

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

Αθήνα, 16 Ιουνίου 2015

Με 26 νέες, καινοτόμες ομάδες ξεκινά ο 3^{ος} κύκλος του Προγράμματος egg - enter•grow•go

Σήμερα πραγματοποιήθηκε η επίσημη έναρξη του 3^{ου} κύκλου του Προγράμματος **egg - enter•grow•go**, μία πρωτοβουλία εταιρικής κοινωνικής ευθύνης για τη στήριξη της νεανικής επιχειρηματικότητας της **Eurobank** (www.eurobank.gr) την οποία σχεδίασε και υλοποιεί σε συνεργασία με τη μονάδα **Corallia** (www.corallia.org). Οι **26 προκριθείσες ομάδες** θα εγκατασταθούν για έναν ολόκληρο χρόνο στις εγκαταστάσεις του πλέον επιτυχημένου επιχειρηματικού «επιταχυντή» στην Ελλάδα, που συνεχίζει τη λειτουργία του για 3^η συνεχή χρονιά, με στόχο να μετατρέψουν τις καινοτόμες ιδέες τους σε βιώσιμες επιχειρήσεις.

Προσελκύοντας πολύ μεγάλο ενδιαφέρον, ο κύκλος αυτός του Προγράμματος συγκέντρωσε διπλάσιο αριθμό υποψηφιοτήτων σε σχέση με τον προηγούμενο κύκλο, φτάνοντας συνολικά τις 320 αιτήσεις. Το επίπεδο ωριμότητας των επιχειρηματικών σχεδίων ξεπέρασε κάθε προσδοκία, καλύπτοντας ευρύ φάσμα τομέων της οικονομίας, όπως οι **Τεχνολογίες και Εφαρμογές Πληροφορικής και Επικοινωνιών**, οι **Υπηρεσίες Υγείας**, ο **Τουρισμός**, η **Φιλοξενία** και η **Εστίαση**, ο κλάδος των **Τροφίμων και Ποτών**, η **Δημιουργική και Πολιτιστική Βιομηχανία**, το **Χονδρικό και Λιανικό Εμπόριο**, η **Ενέργεια** και οι **Ανανεώσιμες Πηγές**.

Στον τρίτο χρόνο επιτυχημένης λειτουργίας του, το **egg - enter•grow•go** αναδεικνύει την ωριμότητα των επιχειρηματικών πλάνων που κατατίθενται, την ποιοτική βελτίωση του Προγράμματος και την υψηλή αντιπροσωπευτικότητα των παραγωγικών κλάδων της ελληνικής οικονομίας, που υποστηρίζονται μέσα από τη διάσταση της καινοτόμου επιχειρηματικότητας.

Ο κ. **Σταύρος Ιωάννου**, Αναπληρωτής Διευθύνων Σύμβουλος της Eurobank, δήλωσε: «*Η Eurobank, πιστή στις δεσμεύσεις της, βρίσκεται για ακόμα μια χρονιά στο πλευρό της νεανικής επιχειρηματικότητας της χώρας μας. Καλωσορίζω τις ομάδες του 3^{ου} κύκλου του egg στο αποδεδειγμένα γόνιμο έδαφος που τους προσφέρουμε για την ανάπτυξη της ιδέας τους σε επιχείρηση. Ευελπιστώ ότι θα ανταποκριθούν απόλυτα σε όλες τις προκλήσεις που έχουν να αντιμετωπίσουν και με σκληρή προσπάθεια θα καταφέρουν να φτάσουν στο επιθυμητό αποτέλεσμα. Δεν πρέπει να ξεχνούν ότι μόνο στα λεξικά η επιτυχία προηγείται της προσπάθειας, στον στίβο της ζωής πάντα έπεται! Και στην παρούσα φάση, τέτοιες προσπάθειες από νέους ανθρώπους με όρεξη, δημιουργικότητα, ιδέες και στόχους θα ανοίξουν το δρόμο για να βγούμε από την κρίση.*»

Από την πλευρά του Corallia, ο Γενικός του Διευθυντής καθ. **Βασίλειος Μακίος**, σχολίασε: «*Παρακολουθούμε με ιδιαίτερη ικανοποίηση τους δείκτες και τα αποτελέσματα του Προγράμματος. Οι προσπάθειές μας για ποιοτική βελτίωση ήδη φέρνουν σπουδαία αποτελέσματα, που μεταφράζονται σε υψηλό βαθμό ωριμότητας και επαγγελματισμού των νέων ομάδων. Τους ευχόμαστε καλή επιτυχία και γνωρίζουμε καλά ότι το έργο μας γίνεται ακόμα πιο δύσκολο. Είμαστε εδώ για να ανταποκριθούμε στις απαιτήσεις εκείνων που τολμούν να καινοτομήσουν από σήμερα στην πράξη, με την υποστήριξη του egg, συμβάλλοντας στη στροφή του παραγωγικού μοντέλου της Ελλάδας σε καινοτόμες δραστηριότητες που θα δημιουργήσουν αξία και θέσεις εργασίας.*»

Για ένα χρόνο οι 26 συμμετέχουσες ομάδες του 3^{ου} κύκλου θα έχουν στη διάθεσή τους ένα ολοκληρωμένο πλαίσιο επιχειρηματικής **επώασης** (incubation), **επιτάχυνσης** (acceleration) και **συνεργασίας** (co-working). Σε αυτό περιλαμβάνεται μια σειρά από υποστηρικτικές δράσεις και εργαλεία, όπως είναι η



συμβουλευτική καθοδήγηση (**mentoring**) από διακεκριμένους και καταξιωμένους επαγγελματίες με επιχειρηματικό υπόβαθρο από ποικίλους κλάδους της οικονομίας και της επιστήμης, **κτηριακή υποδομή** με πλήρως λειτουργικούς και άρτια εξοπλισμένους συνεργατικούς γραφειακούς χώρους και **υποστηρικτικές υπηρεσίες** «μίας στάσης» (one-stop-shop) για όλα τα καιρία θέματα εκκίνησης και λειτουργίας της κάθε ομάδας (όπως υπηρεσίες λογιστικής και εταιρικής διαχείρισης, διαχείριση ανθρωπίνων πόρων, εταιρικής ταυτότητας και επικοινωνίας, προστασίας διανοητικής ιδιοκτησίας και νομικής κατοχύρωσης, τεχνικής υποστήριξης πληροφορικής και επικοινωνιών). Επιπλέον, θα λάβουν **επιχειρηματική κατάρτιση** σε θεματικές κρίσιμες για μια επιτυχημένη επιχειρηματική λειτουργία μέσω ενός προκαθορισμένου τρίμηνου εντατικού προγράμματος εκπαίδευσης με πρακτικό χαρακτήρα (business bootcamp) που στόχο έχει να εφοδιάσει τους συμμετέχοντες με τα απαραίτητα γνωστικά εργαλεία για τη μετέπειτα σταδιοδρομία τους ως νέοι επιχειρηματίες. Τέλος, μια από τις βασικές παροχές του Προγράμματος είναι η πρόσβαση σε **χρηματοοικονομικά εργαλεία και επιχειρηματική δικτύωση** για τη στήριξη της επιχειρηματικής λειτουργίας και ανάπτυξης νέων ομάδων και την ενίσχυση της βιωσιμότητάς τους κατά τα στάδια «εκκόλαψης» του Προγράμματος.

Στοιχεία του Προγράμματος

Το Πρόγραμμα υλοποιείται από τη Eurobank και το Corallia, εποπτεύεται από Συντονιστική Επιτροπή (Steering Committee) με την υποστήριξη Συμβουλευτικής Επιτροπής (Advisory Board) που αποτελείται από διακεκριμένους επιστήμονες και επιχειρηματίες.

Επιπλέον, μια σειρά κορυφαίων επιχειρήσεων και οργανισμών της ελληνικής και διεθνούς αγοράς συμμετέχουν ως χορηγοί και υποστηρικτές, παρέχοντας δωρεάν κρίσιμες υπηρεσίες και υποδομές υψηλού επιπέδου στις συμμετέχουσες επιχειρηματικές ομάδες. **Χορηγοί** είναι οι ALBA, Advocate/Burson-Marsteller, Cisco, OTE, Microsoft, PwC. **Υποστηρικτές** είναι οι ΕΕΔΕ, ImageFlow/Polycom, CEO Clubs, Critical Path, ΚΕΜΕΛ, Λέσχη Επιχειρηματικότητας, Odyssey, MPLegal, ΣΕΠΕ, S. Trivolis & Associates, Tribe και TUV Hellas..

egg Πρόγραμμα Νεανικής Καινοτόμου Επιχειρηματικότητας: www.theegg.gr

Τράπεζα Eurobank Ergasias AE: www.eurobank.gr

Corallia: www.corallia.org